

中国杯开赛在即 国足主教练还没影儿

本报记者 黄岩

第三届中国杯参赛队目前全部确定,乌拉圭队、泰国队、乌兹别克斯坦队和中国队将捉对厮杀。比赛将在3月21日至25日举行,此前的两届中国杯都是里皮挂帅,而目前谁来带领国足参加本届中国杯比赛还是一个未知数,尽管这是国足在今年9月开始的世界杯预选赛小组赛前的重要热身。

据了解,按照之前的分组安排,中国队应该对阵卫冕冠军乌拉圭队,而乌兹别克斯坦队则与泰国队进行较量。但是,乌拉圭队实力强大,中国队基本毫无胜算。像一年前首战0:6惨败威尔士队那样大比分输球的情况不能再出现,那场失利让国足的形势急转直下,甚至可以说动摇了里皮续约的信心和想法。最后几经考虑之后,有关方面还是进行了调整,让乌兹别克斯坦队与乌拉圭队对阵,而中国队首先与泰国队交锋。

当然,这不是说泰国队好欺负,亚洲杯上中国队虽然战而胜之,但当时泰国队多名主力缺阵。泰国队这次有备而来,教练组还是由亚洲杯期间担任临时教练的西里萨克负责,队员也基本都是亚洲杯的原班人马。

乌拉圭队则把中国杯视为美洲杯前的最后热身赛,球队将以主力出征,头号球星苏亚雷斯也将出战。去年中国杯,苏亚雷斯率领乌拉圭队首战击败捷克队,决赛击败贝尔领衔的威尔士队,捧起冠军奖杯。但最近苏亚雷斯的状态一直低迷,北京时间2月20日结束的一场欧冠比赛,巴萨与对手战平,苏亚雷斯再次交上白卷。最近8场比赛,苏亚雷斯只打进了1球,西甲联赛中他已经连续4轮没有进球,联赛中上一次进球还要追溯到1月19日与莱加内斯队的比赛。苏亚雷斯的状态下滑是不争的事实,他已经32岁,巴萨应该找个新9号的呼声越来越高。换个地方换种心情,苏亚雷斯确定出征中国杯,也是想通过国家队的比赛重新找回状态。

而国足目前最大的问题是主教练还没定下来,所有方案都存在变数。传闻中的卡纳瓦罗还是沈祥福都是合约在身的中超主教练,即便是兼职也没那么容易。根据赛程安排,国足将在3月10日也就是中超新赛季第二轮结束后集中,假设卡纳瓦罗带队,那么广州恒大亚冠联赛怎么办?有一点可以肯定,即使新帅到位,参加中国杯的国足队员也会换上一大批新人,这也是球迷关注的焦点。

2019国际田联路跑会议发布会在京召开



2月20日,2019国际田联路跑会议发布会在北京召开,就会议时间、地点、主题等内容进行发布。本次会议将于2019年5月30日至6月3日在甘肃兰州举行。这是嘉宾在发布会后合影。

本版照片由新华社提供

利物浦战平拜仁 不进球的比赛也精彩

本报记者 黄岩



2月20日,拜仁队球员里贝里(右)与利物浦队球员萨拉赫拼抢。

对于利物浦和拜仁球迷来说,两队互交白卷的结果双方都可以接受。只不过,从比赛的过程来看,利物浦球迷多少会有些遗憾,主场未能拿下对手,有客场虫之称的利物浦队第二回合前景怎样还是未知数。北京时间2月20日,欧冠1/8决赛首回合比赛中,利物浦队主场0:0战平拜仁队,萨拉赫和马内上半场错过得分良机;下半场,马内头球被扑出。虽然没有进球,但比赛过程相当精彩。

主场作战,利物浦本有机会在首回合就先发制人。主帅克洛普派出了“萨拉赫+菲尔米诺+马内”的三叉戟组合,而这套“最强阵容”也在场上完全掌控了比赛节奏。他们一直在用连续不断的攻势给拜仁队的防线制造压力。上半场比赛,利物浦队开场12分钟首获机会,亨德森中场传球,萨拉赫甩开两名中卫,在门前8米处左脚凌空垫射被拜仁队门将诺伊尔侧扑没收。随后,马内接应凯塔传球,突入禁区左侧距门10米处左脚推射偏出近门柱。数据统计,利物浦队上半场的射门次数比对手多了7次,却一次次错失进球良机。

下半场,克洛普换上凯塔和菲尔米诺。第81分钟,利物浦队再次得到射门机会,阿诺德外围打高。此后,罗伯逊左路传中,马内前点距门7米处冲顶被诺伊尔扑出。最终,在全场比赛15次射

门中,利物浦队只射正两次。没能打破僵局只能怪利物浦队自己,“我们对没能进球感到失望,不过我们也没有丢球。我们创造了足够多的机会,尤其是在上半场。”利物浦队球员亨德森赛后

这样表示,“我们仍然有机会,次回合肯定更难踢,但我们有在欧冠踢硬仗的经验,我们有能力客场击败他们。”

同日进行的另一场欧冠1/8决赛首回合比赛中,梅西率领的

巴萨同样没有取得进球,客场0:0战平里昂队。巴萨占据控球优势,全场共有25脚射门。他们最好的破门机会出现在第70分钟,苏亚雷斯接到阿尔巴的传球,一脚扫射稍稍偏出立柱。

新签两名外援 广东男篮剑指第九冠

本报记者 李翔

在常规赛阶段最后一个休赛期,CBA爆出了最大的转会新闻。2月20日,广东男篮正式宣布,球队签下马尚·布鲁克斯和比斯利两名外援,同时威姆斯也会继续留队。在一直领跑积分榜、胜率高达90%、同时外援没有出现伤病的情况下新签两名外援,广东队的这波操作在CBA历史上绝无仅有,这也彰显了“八冠王”冲击第九座总冠军奖杯的决心。

本赛季,依靠双小外援的配置,广东队打出开局18连胜,从第一轮开始就牢牢占据积分榜榜首。在这40轮比赛中,德莱尼厥功至伟,他的速度和组织传球能力是广东队“快打旋风”的重要发点。不过,德莱尼攻坚能力一般,在关键场次的表现不够理想,因此常规赛半程过后,更换外援的声音就不绝于耳。这一次,广东队新签的两名外援,无论是布鲁克斯还是比斯利,都具备超强的个人进攻能力,只要有足够的开火权,这两名外援一场比赛合砍70分,应该是常规操作。即便是联盟防守水准比较高的北京、广东和辽宁等球队,也很难说有信心完全限制住他们。

值得注意的是,广东队并没有因为“小科比”和“比大爷”的到来

而裁掉威姆斯,而是保持了三外援的配置。这一方面是威姆斯本赛季表现出色,而这两名新援能否顺利融入球队还是未知数,广东队需要在季后赛留个后手;另一方面,这也为广东队下赛季行使外援的优先续约权提供了方便,有助于“八冠王”在未来的几个赛季都成为夺冠热门。当然,广东男篮也需要为此付出一定的金钱代价,据报道,比斯利的合同只签本赛季末,薪金却高达200万美元。而布鲁克斯的合同细节虽未透露,但以上赛季在江苏队场均36.6分、7.3个篮板、5.6次助攻的数据,肯定也价格不菲。再加上队中本来就最豪华的“银河战舰”之后,广东队这次真是赌了把大的。

在两名外援加盟之后,广东队本赛季的阵容已经对联盟其他19支球队形成压倒性优势。作为CBA的“老熟人”,布鲁克斯和比斯利与球队的磨合也不会存在太多问题。在组建CBA最豪华的“银河战舰”之后,广东队不仅夺得常规赛冠军几无悬念,而且也有极大的可能在本赛季实现捧得第九座总冠军奖杯的梦想。

中国杯短道速滑精英联赛总决赛即将开战

本报记者 黄岩

2018-2019赛季开始,中国滑冰协会首次推出中国杯短道速滑精英联赛。精英联赛本赛季包括长春、哈尔滨、青岛和北京4站赛事以及一个总决赛。2月22日至24日,总决赛即将在天津拉开帷幕。据此次赛事裁判长曲励介绍,“本次联赛除了云集各省、市最顶尖运动员外,同时还将和全国锦标赛、全国冠军赛挂钩,并结合‘中国短道速滑U系列青少年赛’开展,形成了完整的短道速滑人才输送体系,给更多年轻选手提供参赛机会,为2022年北京冬奥会加强人才储备。”

平昌冬奥会后,冬奥会进入“北京时间”。中国滑冰协会对短道速

滑进行了系列改革,推出不拘一格选人才的精英联赛便是其中一项。中国滑冰协会创立了能把各年龄层比赛贯穿成一体、短道国内竞赛体系,同时在青少年人才培养、梯队建设、竞赛规则研究以及大众指导员、裁判员培训等方面发力,中国短道速滑正以全新的面貌和活力展现在大众面前。

4站精英联赛中各单项排名前46位的选手有资格参加在天津举行的总决赛。在比赛项目设置上,精英联赛完全与北京冬奥会接轨,共设包括男女500米、1000米、1500米、女子3000米接力、男子5000米接力以及混合2000米接力9个项目。

没有成绩压力却要两天两赛 中国男篮体能面临巨大考验

本报记者 李翔

2019年男篮世界杯预选赛最后一个窗口期的比赛即将打响,对于中国男篮来说,这两场比赛的难点不在于两连客,而是两场比赛时间相距太短,这对于阵容并不完整的中国男篮来说,会是一个非常严峻的考验。

本次世界杯预选赛窗口期国家队比赛日被集中安排在21日至26日之间进行,根据赛程,中国男篮将会在北京时间23日1时30分迎来与约旦队的比赛,而客场与叙利亚队的比

赛,则被安排在北京时间24日18时30分。换句话说,两场比赛开球时间相隔还不到48小时。尽管叙利亚队的主场被安排在黎巴嫩,而黎巴嫩与约旦的距离并不算远,但如此密集的赛程安排,对于中国男篮来讲也是非常不利的。

因为伤病的原因,中国男篮原定15人的大名单,实际只有12人随队前往西亚客场。其中,真正意义上的中国男篮此次窗口期的现实困难。

尽管如此,中国男篮在本次世界杯预选赛的成绩总体上来说还是比较

不错的。此前10场比赛,中国男篮6胜4负,其中两负新西兰队,主场输给归化球员加盟的韩国队,都是可以理解的。而客场输给黎巴嫩队的比赛,也存在一定的客观因素。由于叙利亚队实力非常孱弱,此次西亚两连客,中国男篮保底也可以拿下一场胜利。在没有成绩压力的情况下,既培养了新人,又打出一个让球迷满意的战绩,这就是中国男篮参加本次世界杯预选赛最大的收获。

尽管如此,中国男篮在本次世界杯预选赛的成绩总体上来说还是比较不错的。此前10场比赛,中国男篮6胜4负,其中两负新西兰队,主场输给归化球员加盟的韩国队,都是可以理解的。而客场输给黎巴嫩队的比赛,也存在一定的客观因素。由于叙利亚队实力非常孱弱,此次西亚两连客,中国男篮保底也可以拿下一场胜利。在没有成绩压力的情况下,既培养了新人,又打出一个让球迷满意的战绩,这就是中国男篮参加本次世界杯预选赛最大的收获。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

收费站封闭通告

辽宁中部环线高速公路(G91)李千户收费站,因收费站维修,导致高速公路李千户收费站出入口车辆无法正常通行。现将高速公路李千户收费站临时封闭。封闭时间:2019年2月20日至2019年3月8日。请走行高速公路去往李千户收费站的车辆提前下道。给您行车带来不便,敬请谅解。特此通告 辽宁省高速公路运营管理有限公司铁岭分公司 铁岭市公安局交通警察支队 2019年2月20日

沈阳仲裁委员会公告

沈阳中科天道新能源装备股份有限公司: 本会受理申请人浙江海得新能源有限公司诉你公司买卖合同纠纷一案[(2018)沈仲字第18240号],现依法向你公司公告送达仲裁答辩通知书、仲裁申请书副本、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书、仲裁规则及仲裁员名册等。自公告发布之日起,经过60日即视为送达。提交答辩书与仲裁庭组成方式及仲裁员选定书的时间为公告送达之日起30日内。领取组庭通知书、开庭通知书时间为答辩期满之日起5日内。提交证据材料时间为公告期满之日起30日内。并于提交证据材料期满之日起的第8日上午9时(遇法定节假日顺延)在本会第一仲裁庭开庭审理,逾期则依法缺席裁决。本会地址:沈阳市沈河区十一纬路141号,邮编:110014,电话:024-22707889。 沈阳仲裁委员会

拟申请注销登记公告

辽宁省邮政企业职业技能鉴定中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年2月20日起90日内向本清算组申报债权。 特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司招聘法律顾问邀请函

我公司系国务院批准设立的大型国有金融资产管理公司,为满足公司业务发展的需要,现我分公司拟公开招聘(坐班)常年法律顾问10名。要求取得律师执业证,并具备3年以上相关工作经验。有意者,请将个人简历发送至greatwall_2010@163.com电子邮箱(谢绝来访)。报名截止时间2019年3月15日。 联系人:田女士,024-31880225。

招标公告

项目全称:场地工程、电力网工程、场地配套设施工程、以上工程监理、电力网工程勘察设计; 项目地点:辽宁省大连市甘井子区; 招标规模:1标段,建设7处场地,建旱厕和垃圾池,平整场地,引入市政供水供电设施;2标段,电力引接(约7.8公里),用电设备及环境监控系统、机房线路改造等;3标段,部分配套房屋整修、配套设施建设(包括道路绿化、构筑物工程、室外排水工程、室外照明工程);4标段,以上工程监理;5标段,电力引接(7.8公里),用电设备及监控系统、机房线路改造;以上工程设计; 合同总价:1标段2301万元,2标段352万元,3标段454万元,4标段39万元,5标段8万元; 投标保证金截止时间为2019年2月27日18时。(报名有效期不少于7天) 详细情况请登录军队采购网http://www.plap.cn查询 联系人:王琳 电话:13324116694 中国人民解放军65054部队 2019年2月21日

遗失声明

▲沈阳鑫利鑫保温门窗有限公司(纳税人识别号91210102573462229H)开具的两张增值税专用发票抵扣联、发票联遗失,代码2100183130,号码02288385、02288386,金额分别为2109.75元、31011.20元,特此声明。 ▲锦州天康药业有限公司辽AA4160008号药品经营许可证正本丢失,声明作废。 ▲锦州天康药业有限公司辽AA4160008号药品经营许可证副本丢失,声明作废。 ▲锦州天康药业有限公司A-LN15-161号药品经营质量管理规范认证证书丢失,声明作废。